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A 27/2012 (VIII. 27.) NGM rendelet (25/2014 (V111.26) NGM rendelet altal moédositott) szakmai és
vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonositd szdma és megnevezése

35582 01 | Gaz- és hétermeld berendezés-szerel§

Tajékoztato

A vizsgazo az els6 lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tébb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tlintetnie, és a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznalhatd segédeszkdz: szamoldgép

Ertékelési skala:
81 -100 pont 5 (jeles)
71 - 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kdzepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 - 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 20%.
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1. feladat Osszesen: 8 pont
A géazkészulék Kijelz6n az alabbi szimbolumokat latja. Nevezze meg a jeldléseket és
feladatukat!
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Osszesen: 19 pont

2. feladat
Nevezze meg az bra alapjan a szammal jelolt szerelvényeket!

2
[ 1\ e

L=

T2/7



T 35582 01/3

3. feladat Osszesen: 6 pont
Jeldlje a helyes valaszokat!

A)

B)

C)

D)

Mi a gaz-levegényomas kapcsolé feladata?

a) A gaz ésalevegl aranyanak szabalyozésa.

b) A gaz és a levegb nyoméasanak a csokkentése.

c) A megengedettnél kisebb vagy nagyobb nyomas esetén az égét reteszelten leéllitani.

Mi jellemzd a leveg6tlen égésre?

a) Rossz a késziléek hatasfoka, tobb szén-monoxid van az égéstermékben.
b) Sok az égéstermékben a szén-dioxid.

c) Tulzottan forr6 az égéstermék, a vele érintkez6 anyagokat karositja.

Gazkeszulekneél az égébnyomast

a) akészulék bekotésénéel mérjuk.

b) akészllék égbje el6tt mérjuk.

c) nem mérjik, mert megegyezik a névleges nyomassal.

Mi a kondenzacios gazkeésziilék lényege?

a) Igen jo agaz és a levegl keveredésének minGsége.

b) A tavozd égésterméket harmatpont ala htik, és igy kinyerik bel6le az égéstermék
vizgOztartalmanak héenergiajat.

c) A gazég0 alacsony hémersékleten Uizemel, ezért az égéstermék vizgbztartalma mar itt
lecsapddik, majd a ho hatasara ujbdl g6zzé valik.
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E) Milyen hibara utal, ha a fali f(it6 gazégdje sarga, kormozé langgal ég?
a) Nagy a primer levegbmennyiség.
b) Kicsi a masodlagos levegéellatas.
c) Alacsony a primer levegémennyiség.

F) A zart tagulasi tartalyt hol kell a f(itérendszerhez csatlakoztatni?
a) A rendszer legmagasabb pontjan.
b) A kazan kozelében ugy, hogy ne legyen elzard szerelvény a hétermel6 és a tartaly
kozott.
c) Arrendszer legalacsonyabb pontjan.

4. feladat Osszesen: 20 pont
Nevezze meg es egészitse ki a mondatokat az abran levo szabalyozasok alapjan!
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. szabalyozas: az alapérték ..................... , az alapjel .....................
eeennenn, igy aszabalyozas ...l
A kezel§ figyeli a ....................., 0sszehasonlitja a ..................... és elvégzi a

SZUKSEQES «.vvveeve e,

_h__ s i \(Qk
cveee..... Szabalyozd: allanddsult allapotban a ..................... jel minden értékéhez
RO jel egy — altalaban vele aranyos — értéket allitja be.
A folyadéktartaly, mint ..................... szakasz, ahol a ..................... jellemz6 a

.., az 0sz6, amelynek feladata a
érzékelése, az a+b hosszusagu, merev rad, és végul a szelep, amelynek .....................,

veveen.... @rlUd vegzi. A szabélyozas ..................... nélkali.
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AZ o az UszOrudazat menetes orsés részével a rudazat .....................
valtoztatasaval allitjuk. A rudazat forgaspontjanak allitdsdval valtoztathatd az

..................... tartomany.

5. feladat Osszesen: 11 pont
A megkivant és fenntartott helyiséghOmeérseklet is jelent6sen befolyasolja a fitési
energia felhasznalast. Jellemezze a tulf(ités hatasat az energiaszamlara, és javasoljon
szabalyozasi lehetGségeket a hotermeld és hdleadd tGizemére! A szakaszos tUzemvitelnek
mi a hatranya?

6. feladat Osszesen: 4 pont
Sorolja fel a tlzelési veszteségek fajtait, azok okait!

7. feladat Osszesen: 12 pont

A szabélyoz6 szelep legtobbszor egy szabalyozo kor eleme. Alapvetd feladata, hogy egy
csOvezetékbe beépitve az aramlas Utjdba fokozatmentesen allithatd ellenallast fejtsen ki.
Beallitjuk, hany szazalékig legyen nyitva, a szelep pedig kinyit, éppen annyira. A
gyakorlatban harom karakterisztika terjedt el, amelyeket jellemezzen és irjon példat az
alkalmazasukra!

Linearis:
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8. feladat Osszesen: 5 pont
Talan a legfontosabb, amire egy napkollektoros rendszer megvalositasa sordn tgyelni
kell, a kollektorkdérben el6fordulé igen magas hoémerséklet. A mai korszerd
napkollektorok maximalis bels6, Uresjarati h6mérséklete elérheti a 180-200 °C-ot is. Ha
ilyen Uresjarat utan elindul a kollektorkori keringtetés, akkor roévid ideig ez a magas,
100 °C feletti h6meérséklet jelenik meg a teljes rendszerben. Minden beépitett elemnek
olyannak kell tehat lennie, hogy ezt kdrosodas nélkul elviselje. Sorolja fel, hogy a magas
héhatas miatt mire kell figyelni, és irja le, milyen megoldasokat javasol a rendszer
kialakitasa soran!
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9. feladat Osszesen: 7 pont
A jol megépitett és beszabalyozott napenergia-hasznosité rendszerek automatikusan,
kezelés nélkil és szinte karbantartas nélkul Gzemelnek. A rendszeres ellenérzés azonban
ajanlott.

Az id6szakos ellendrzéseknek a kovetkezokre kell Kiterjednitk:

10. feladat Osszesen: 8 pont
Fogalmazza meg az dbra alapjan a hdszivattyuk mdkddési elvét!
: > Uzemi energia
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